

Ústav teorie a praxe ošetrovatelství 1. LF UK

---

Oponentský posudek

**Název:** *Mimořádné události a obyvatelstvo*

**Autor práce:** *Bc. Jan Jedovek, DiS*

**Vedoucí práce:** *Mgr. Alena Tomanová*

**Oponent:** *MUDr. Jiří Danda*

**Volba tématu:** *Téma je zvoleno vhodně a je aktuální*

**Cíl práce:** *Práce si klade za cíl zmapovat postoje a informovanost obyvatelstva na*

*Šumperku týkající se této problematiky a potvrdit či vyvrátit stanovené hypotézy*

**Teoretická část:** *Teoretická část obsahuje základní vymezení pojmů mimořádné události.*

*Dále zpracovává ochranu obyvatelstva a systém varování a vyzkoušení. Charakterizuje základní laickou pomoc, život zachraňující výkony, třídění raněných a systém krizového řízení.*

**Empirická část:**

- *Užité metody výzkumného šetření*

*Ke zjištění a ověření vyslovených hypotéz byl použit anonymní, standardizovaný dotazník vlastní konstrukce.*

- *Charakteristika zkoumaného vzorku*

*Obyvatelstvo všech věkových skupin a různých profesí v bývalém okrese Šumperk. S hlavním důrazem na věk pod a nad 35 let a na obyvatele vesnic a měst.*

- *Výstupy, výsledky, jejich přínos*

*Výstupy charakterizuje statistická analýza dat vyplývající z dotazníku.*

*Výsledky odpovídají stanoveným hypotézám H2-H4.*

*Hypotéza 1 není hypotézou, protože zde nejsou zkoumány 2 proměnné a jejich vzájemný vztah!*

## **Literatura a práce s literaturou**

*Literatura byla zvolena vhodně a je aktuální. Citace jsou správné.*

## **Formální náležitost, vnější úprava, přehlednost**

*Základní formální náležitosti jsou v pořádku, stejně jako vnější úprava a přehlednost. Zpracování grafů v Excelu je méně zdařilé, zejména barevné rozlišení jednotlivých sloupců grafů neprospívá přehlednosti.*

## **Kvalita příloh:**

*Přílohy jsou kvalitní a přehledné.*

## **Celkové hodnocení práce:**

*Práce je velmi dobře provedena. Autor se však dopustil vážného prohřešku v kapitole 4.2 Třídění raněných. Do schémat třídění patří pouze a jedině! systém START.*

## **Otázky k obhajobě:**

*Máte osobní zkušenost s mimořádnou událostí a její likvidací. Doporučil byste nácvik zvládnutí mimořádných událostí.*

## **Návrh klasifikace:**

*Práci hodnotím jako velmi dobrou*

**V Praze 28.5.2007**

**Podpis oponenta: MUDr. Jiří Danda**

